

БАН-Комисия по защита на природата

София, бул. Руски № 1

№ 65

До

КОМИТЕТ ПО ГОРИТЕ И ГОРСКАТА ПРОМИШЛЕНОСТ

Старши инженер по защита на природата

ул. Вл. Цоптомов № 67

Т У К

Във връзка с предадените ни за съгласуване искания от Катедра-та по зоология на гръбначните животни при Биологическия факултет на Софийския Университет "Климент Охридски" за издаване на разрешителни за отстрел на определени видове защитени птици, както това е посочено в писмата № 4, 5, 6 и 7 от 19 февруари т.г., Комисията приниципно не възражда, обаче със следната отговорка:

1. Отстрелът да не се разрешава в районите на резерватите, Народните паркове и други защитени природни обекти.

2. На лицата Симеон Димитров Симеонов/асистент/ и Здравко Александров Богданев/дипломант/, да не се разрешава отстрел на наши защитени уникални видове, които са вече пред пълно изчезване, а именно такива като орни, соколи, нощни грабливи птици и др. Разрешително се да се отнася само до дребните пойни, врабчови и някои други птици

3. Необходимо е да се изтъкне, че не следва да се злоупотребява с получените разрешителни и отстрелът да се провежда колкото се може по-икономично, особено през периода на гнездене и отглеждане на малки.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

/Чл. кор. проф. Г. Паспалев/

ПРЕДСТАВЕНО ОТ КГП НА КВП-БАН ЗА СЪГЛАСОВАНЕ

БАН-Комисия по защита на природата

Вх: № 64 Дело 8

Получено на 26.7.64.

№ 4

Във връзка с изпълнението на научно-изследователската работа през 1964 г. при катедрата по зоология на гръбначните животни при Биологическия факултет на Софийския университет "Климент Охридски", моля да бъде издадено служебно разрешително на асистента при катедрата СИМЕОН ДИМИТРОВ СИМЕОНОВ, притежаващ служебен ловен билет-разрешително за лов с научна цел N:1144 от 27.I.1964 г. от Комитета по горите и горската промишленост при Министерския съвет, за отстрел на 2 екземпляра от всички видове птици в района на Старопланинския дял от Искърския прелом.

Моля разрешителното да бъде издадено за целия район на Искърския прелом, за всяко време през годината до края на 1964 г., с изключение на представителните и опитни ловни стопанства.

№ 5

Във връзка с изпълнението на научно-изследователската работа през 1964 г. при Катедрата и пр. моля да бъде издадено служебно разрешително на асистента при катедрата РУМЕН ЛЮБОМИРОВ ДИЧЕВ, притежаващ служебен ловен билет-разрешително за лов неснаушна цел n:1144 от 27.I.1964 г. от КГП при МС, за отстрел по 10 броя стърчиопашки месечно.

Моля разрешителното да бъде издадено цялата страна, за всяко време на годината до края на 1964 г. с изключение на резерватите, представителните и опитни ловни стопанства.

№ 6

Във връзка с разработването на дипломната тема на дипломанта при катедрата и пр. ЗДРАВКО АЛЕКСАНДРОВ БОГДАНОВ, притежаващ ловен билет N:193017, издаден от ловно-рибарско дружество гр. Котел, моля да му бъде издадено служебно разрешително за отстрел по 2 броя от всички видове птици в района на Софийския окръг.

Моля, разрешителното да бъде издадено за целия район на Софийския окръг, за всяко време през годината до края на 1964 г. с изключение на резерватите, представителните и опитни ловни стопанства.

№ 70

Във връзка с разработването на дипломната тема на дипломанта при катедрата и пр. АНГЕЛ МИЛАНОВ СТОИЧКОВ, притежаващ ловен билет N:196484, издаден от ловно-рибарско дружество гр. Трън, моля, да му бъде издадено служебно разрешително за отстрел по 10 броя жълти овесарки месечно.

Моля, разрешителното да бъде издадено за цялата страна, за всяко време през годината до края на 1964 г. с изключение на резерватите, представителните и опитни ловни стопанства.

РЪКОВОДИТЕЛ НА КАТЕДРАТА

/п/ Доц. Ц. Пешев